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ATA DA REUNIÃO DE CHAMADA PUBLICA Nº. 01/2025 

 
Às nove horas do dia treze de fevereiro de 2025, na sala de licitações da Prefeitura Municipal de 
Cambará, reuniu-se a Equipe de Apoio, presidida pela Agente de Contratação Michelle Cristina da 
Silva, e demais membros nomeados pela Portaria nº. 54/2025 para abertura dos documentos dos 
interessados ao credenciamento referente ao Edital de Chamada Publica nº. 01/2025, objetivando 
a AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR E 
EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL. 
 
Aberta a sessão, foi informado a todos que a mesma estava sendo gravada por áudio e vídeo. 
Esteve presente na sessão, as representantes da ASSOCIAÇÃO DOS HORTICULTORES DE 
JACAREZINHO. A Agente de Contratação informou que realizará a abertura dos envelopes de 
habilitação das 02 (duas) participantes e todos os presentes deverão rubricar os documentos. A 
análise dos documentos ocorrerá posteriormente, pois por motivo de força maior, o Agente de 
Contratação, Maykon Pereira Moreira não pode estar presente.  
 
Assim conforme subitem 8.3.1. do edital, para a conferencia dos documentos as duas 
participantes serão informadas via e-mail data e horário para realização desta. 
 

8.3.1. Caso a Comissão julgue conveniente, poderá suspender a 
reunião para analisar os documentos apresentados, marcando, na 
oportunidade, nova data e horário em que voltará a se reunir, 
informando os interessados. 

 
Após a conferência dos documentos será publicado o Edital de Habilitação. O processo também 
será disponibilizado no Portal da Transparência do Município. 

 
E nada mais havendo a tratar, a presidente deu por encerrada a presente reunião, e eu Rosilene 
Aparecida Santiago, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelos demais membros da 
Comissão presente. 
 

 

Michelle Cristina da Silva 
Agente de Contratação 

 
 
 

 
Rosilene Aparecida Santiago 
Membro 
 
 
 
Maria Aparecida Cachatore 
Membro 
 
 
 
José Antônio Cardoso de Oliveira 
Diretor de Compras 

Tatiana Nogueira Pires 
Associação dos Horticultores de Jacarezinho 

 
 
 

            Elesangela Carneiro Francisquini 
Associação dos Horticultores de Jacarezinho 


